Имена и подвиги героев бессмертны. Они служат вдохновляющим примером для всех нас. В битвах Великой Отечественной войны наши земляки вместе с народом, не щадя своих сил и жизней, мужественно защищали любимую Родину от врага. Они показали себя пламенными патриотами, бесстрашными воинами, верными сыновьями своего народа. За мужество и героизм, проявленные в боях с врагом, многие тысячи воинов – смолян были награждены орденами и медалями, а более двухсот удостоены высшего в нашей стране звания – Героя Советского Союза. Среди них наши земляки:
1.   Виноградов Николай Константинович
2.   Волков Евгений Максимович
3.   Жестков Александр Иванович
4.   Крылов Николай Николаевич
5.   Маричев Василий Павлович
6.   Молоненков Константии Иосифович
7.   Павлов Тимофей Иванович
8.   Пискарев Иван Васильевич
9.   Румянцев Дмитрий Михайлович
10.  Румянцев Александр Степанович
11.  Соколов Василий Афанасьевич
12.  Сорнев Игорь Андреевич
13.  Цапов Иван Иванович
14.  Чернов Иван Семенович
            
              Не заглушить победный тот салют,
             Гремевший над землей, во имя жизни,
             И павшие из памяти встают,
             Погибшие за честь родной Отчизны

 В этом буклете мы расскажем о Герое Советского Союза Чернове Иване Семеновиче
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     ИВАН              СЕМЕНОВИЧ
Родился 17 января 1905 года в деревне  Чувидово ныне Гагаринского района Смоленской области в семье крестьянина. Русский.  Образование неполное среднее. После окончания школы работал в Москве на заводе. В рядах Советской Армии  1927 – 1929 годы. Окончил полковую школу. На фронтах Великой Отечественной войны с октября 1941 года. Командир взвода 206-го гвардейского легкого артиллерийского полка(3-я гвардейская легкая артиллерийская бригада, 1-я гвардейская артиллерийская дивизия, 60-я армия, Центральный фронт) гвардии младший лейтенант Чернов отличился в боях на Днепре.  1.10.1943 года в составе батареи артиллеристы  лейтенанта Чернова в боях у с. Губин  подбили и сожгли 4 танка, 3 БТР, уничтожили до роты пехоты. В этом бою Чернов был дважды ранен, но оставался в строю. 17.10 1943 ему было присвоено звание Героя Советского Союза. Также он награжден орденами Ленина и Красной Звезды, медалями. 
С 1946 года гвардии лейтенант Чернов жил  в Москве. Работал начальником отряда а военизированной охраны.
Умер 22 апреля 1981 года. Похоронен в г.  . Москве. 

	Мужество артиллериста
Осень 1943 года. Бои на днепровском правобережном плацдарме. К этому времени за плечами у командира взвода 206-го гвардейского легкоартиллерийского полка младшего лейтенанта Ивана Чернова бои под Сталинградом, на Курской дуге, уничтоженные танки, автомашины, минометы и пулеметы противника, много другой техники и живой силы врага. На правый берег Днепра у села Медвин (Чернобыльский район Киевской области) на помощь стрелковым частям армии генерала Черняховского подразделение Чернова переправилось одним из первых. На участок, прикрываемый батареей Ивана Семеновича, стремились в атаку танки, бронемашины и пехота противника. По подходящим к нашим окопам немецким танкам артиллеристы ударили прямой наводкой. Не ожидавшие такого отпора фашисты вызвали авиацию. Но артиллеристы не покинули свои позиции. Они продолжали вести прямой огонь. Подбиты несколько танков и броневиков. Не выдержав напора противника отошла наша пехота. Артиллеристы Чернова остались наедине с врагом. Собрав последние снаряды, Чернов лично прикрывал отход своей батареи. Гвардеец подбил ещё один танк, ударил картечью по пехоте. Когда враги прорвались на позицию, Чернов бросился в рукопашную. Подоспевшие на помощь наши пехотинцы отбросили неприятеля.
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 Герои Советского Союза   –  наши земляки     
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      Золотая Звезда героя
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