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ПОЛОЖЕНИЕ
 о конкурсе костюмов
«Новогодний маскарад»

1. Общие положения

Конкурс костюмов «Новогодний маскарад» (далее Конкурс) проводится в рамках праздничного мероприятия, посвященного открытию Новогодней ёлки на Красной площади города Гагарин.
 Целью конкурса является выявление и поддержка оригинальных детско-родительских решений в создании новогодних костюмов для детей дошкольного и младшего школьного возраста.
Задачи конкурса служат создать эмоциональную творческую атмосферу в преддверии новогоднего праздника, создать условия для выявления творческого потенциала семьи в изготовлении новогоднего костюма.
Положение о проведении Конкурса подлежит опубликованию на официальном сайте Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (www.rodinagagarina.ru).

2. Организаторы и участники Конкурса

Организаторами Конкурса являются Администрация муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в лице отдела по культуре.
Ответственным исполнителем выступает отдел по культуре Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
Участниками Конкурса являются дети дошкольного и младшего школьного возраста совместно с родителями.

3. Сроки проведения Конкурса

Конкурс состоит из двух этапов:
1. «Домашнее задание» с 1 декабря  по  23 декабря 2016 года Участники занимаются изготовлением и оформлением новогоднего костюма, на конкурс готовится одна модель в соответствии с номинацией. Костюмы должны быть оригинальными, яркими, эффектными, выполнены в любой технике изготовления (шитье, вязание, из бумаги и т.д.).

2. «Представление» - демонстрация новогодних костюмов Членам жюри и жителям и гостям города Гагарин осуществляется 23 декабря 2016 года на Красной площади города при Открытии Новогодней ёлки с 15.00. В представлении новогоднего маскарадного костюма может быть использовано музыкальное сопровождение, художественное слово и др.


4. Порядок проведения Конкурса и награждение

Настоящее Положение определяет требования к работам Конкурса, порядок их представления на Конкурс, критерии отбора, сроки проведения.
Главное условие Конкурса: 
- самостоятельное оригинальное изготовление детского новогоднего костюма, соответствующего Новогодней тематике.
Конкурс проводится по следующим номинациям:
- «Фрик-костюм» (отличающийся ярким, необычным, экстравагантным, вызывающим (зачастую эпатажным) внешним видом и, демонстрирующий неординарное мировоззрение;
- костюмы на свободную тему (костюмы сказочных героев, животных, 
персонажей из мультфильмов);
- костюм «Символ года-2017 – Год Красного огненного петуха;
- костюм «Новогодний серпантин» - костюмы, связанные с темой Нового года – снежинки, елочки, снегурочки, новогодние игрушки и др.
Конкурсные работы оцениваются за:
- соответствие костюма заявленной номинации конкурса;
- необычность использованных в костюме материалов;
- оригинальность и гармоничность представления, артистичность участника.
Определение победителей и награждение осуществляется путем Зрительских симпатий жителей и гостей города Гагарин на Красной площади города, при открытии Новогодней елки.
Фотографии творческих работ, победивших в Конкурсе, а также отдельные работы, отмеченные Зрительскими симпатиями подлежат опубликованию на официальном сайте Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (www.rodinagagarina.ru).
Участники Конкурса награждаются памятными подарками.
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